Beschreibungen
Welche Beschreibung passt zu welchem Bild? Achtung: Sechs der Beschreibungen passen zu keinem Bild!
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A  Er hat lange, dunkle Haare. Er trägt ein weißes Hemd und einen Schlips.
B Sie hat kurze, blonde Haare. Sie trägt eine weiße Bluse und Jeans.

C  Er hat kurze, blonde Haare und trägt eine Brille. Er trägt einen dunklen Anzug.

D Er hat dunkle, geweilte Haare und einen Schnurrbart. Er trägt einen Pullover und Jeans.

  E Sie hat lange, dunkle Haare. Sie trägt ein weißes Kleid.
F   Er hat dunkle, glatte Haare. Er trägt eine Jacke und einen dunklen Pullover.

G Sie hat dunkle, gewellte Haare. Sie trägt eine dunkle Bluse und ein weißes Kostüm.

H Er hat kurze, dunkle Haare. Er trägt einen dunklen Anzug.
I
Sie hat kurze, dunkle Haare. Sie trägt eine Bluse und Jeans.

J Sie hat lange, gewellte Haare. Sie trägt ein weißes T-Shirt und einen weißen Rock.

K  Er hat lange, blonde Haare und einen Bart. Er trägt ein weißes Hemd und einen Schlips.

L Sie hat lange, blonde Haare. Sie trägt eine Jacke und einen weißen Rock.

der  Schlips –галстук
die Jeans – джинсы
die Schnurrbärte –усы
der Bart – борода



